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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 2159
  Data: 16/04/2019 09:00

EXPEDIENTE

- LEITURA RESUMIDA DA PAUTA DA SESSÃO

- SECRETÁRIO:

NA PRESENTE SESSÃO SERÃO APRESENTADOS E VOTADOS PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO,
BEM COMO SERÃO APRESENTADAS INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES

- LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

(ATA Nº 2158 DA SESSÃO DE 09 DE ABRIL DE 2019)
 

- EXPEDIENTE:

- SECRETÁRIO:
 
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/2019 – PODER EXECUTIVO: DISPÕE SOBRE A
REVISÃO GERAL DO VENCIMENTO DOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 
 
PROPOSIÇÕES DOS SENHORES VEREADORES:
 
 
MOÇÕES:
 
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT:
MOÇÃO DE PESAR dirigida aos familiares do senhor Odinei do Prado pelo seu falecimento
ocorrido na semana passada.
 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS dirigida ao presidente da OAB/MS – 11ª
Subseção, Doutor Sidnei Escudero Pereira, bem como a sua diretoria constituída, recém
empossada, e ao mesmo tempo, pela inauguração da sede desta importante casa do cidadão, no
município de Jardim, ocorrida na última sexta-feira, 11 de abril.
 
INDICAÇÕES:
 
VER. CARLOS AMÉRICO GRUBERT:
Nº 016/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que estude a possibilidade
de viabilizar recursos junto ao Governo do Estado, em parceria com os municípios da nossa
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microrregião, para a concretização da implantação do serviço de hemodiálise em nossa cidade.
 
Nº 017/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente a possibilidade de execução
de serviço de troca de lâmpada queimada na Rua Saul Moraes de Deus, em frente ao número
1006.
 
Nº 018/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que seja executado serviço
de patrolamento e cascalhamento da rua que dá acesso à Associação de Veteranos de Jardim –
AVEJAR.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS:
Nº 016/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente que execute serviço de
recuperação da Rua Francisco Leite, na Vila Santa Tereza, especialmente nas proximidades da
casa número 10.
 
Nº 017/2019: ao Deputado Federal Beto Pereira, para que estude a possibilidade de solicitar ao
órgão competente a recuperação de alguns trechos danificados na rodovia BR 267, entre Jardim
à Porto Murtinho.
 
Nº 018/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente providencias no sentido de
que seja feita a troca de luminárias queimadas na Rua Doutor Ary Coelho de Oliveira, entre os
números 803 à 824.
 
Nº 019/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de retirada de três árvores
localizadas no meio da Rua Eldorado – Vila Camisão, precisamente atrás da construção da futura
empresa Sementes Boa Vista.
 
Nº 020/2019: ao Prefeito, para que determine ao setor competente providencias no sentido de
que seja feito serviço de patrolamento e cascalhamento na estrada rural que passa em frente à
Estância Jequitibá, de propriedade do senhor Joacir Alves Fernandes, via esta localizada nos
fundos do Parque de Exposição Edilson Vargas Grubert, também conhecida como estrada velha,
no município de Jardim.
 
VERª. LIZETE PEREIRA SIMÕES BAZZO:
Nº 004/2019: ao Deputado Estadual Renato Câmara, solicitando ao mesmo que entre em
entendimento com os demais Deputados Estaduais, Governo do Estado e aos Deputados Federais
do MS, no sentido de viabilizar junto ao DNIT e aos demais órgãos competentes, o aumento do
limite de velocidade máxima permitida para veículos leves de 80km/h para 110km/h, nas
Rodovias Estaduais e Federais pavimentadas de nosso Estado, em especial a BR060 e a BR267.
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA:
Nº 009/2019: ao Deputado Estadual Eduardo Rocha, solicitando que o mesmo entre em
entendimento com os demais Deputados Estaduais, no sentido de viabilizar a votação e
aprovação do Projeto de Lei nº 126/2014, de autoria do Deputado Paulo Corrêa, o qual Institui
Área de Proteção Ambiental nas nascentes, áreas úmidas, brejos ou veredas dos rios da Prata,
Formoso, Peixe, Aquidaban e afluentes, bem como estabelece outras normas de uso e proteção
para estas microbacias.
 

- ORDEM DO DIA
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- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

- PROJETOS DE LEIS

PROJETO DE LEI ORDIN&AACUTE;RIA - EXECUTIVO - 2/2019 - GUILHERME
ALVES MONTEIRO&NBSP;

Dispõe sobre a revogação da Lei n. 1771/2015 que autorizava a doação de imóvel a Andreia de
Souza Vieira Saltiva-ME, e dá outras providências

DISP&OTILDE;E SOBRE A REVOGA&CCEDIL;&ATILDE;O DA LEI N. 1771/2015 QUE AUTORIZAVA A
DOA&CCEDIL;&ATILDE;O DE IM&OACUTE;VEL A ANDREIA DE SOUZA VIEIRA SALTIVA-ME, E
D&AACUTE; OUTRAS PROVID&ECIRC;NCIAS

PROJETO DE LEI ORDIN&AACUTE;RIA - EXECUTIVO - 3/2019 - GUILHERME
ALVES MONTEIRO&NBSP;

Dispõe sobre a revogação da Lei n. 1784/2015 que autorizava a doação de imóvel a M. A. V.
Martins Empreendimentos, e dá outras providências.

DISP&OTILDE;E SOBRE A REVOGA&CCEDIL;&ATILDE;O DA LEI N. 1784/2015 QUE AUTORIZAVA A
DOA&CCEDIL;&ATILDE;O DE IM&OACUTE;VEL A M.A.V. MARTINS EMPREENDIMENTOS, E
D&AACUTE; OUTRAS PROVID&ECIRC;NCIAS

- MOÇÕES DOS SRS. VEREADORES:

- REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES:

MO&CCEDIL;&ATILDE;O::PESAR 2/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;

MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE PESAR DIRIGIDA AOS FAMILIARES DO SENHOR ODINEI DO
PRADO PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NA SEMANA PASSADA.

MO&CCEDIL;&ATILDE;O::CONGRATULA&CCEDIL;&ATILDE;O 3/2019 - VER. CARLOS
AMERICO GRUBERT&NBSP;

MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE CONGRATULA&CCEDIL;&OTILDE;ES E APLAUSOS DIRIGIDA AO
PRESIDENTE DA OAB/MS &NDASH; 11&ORDF; SUBSE&CCEDIL;&ATILDE;O, DOUTOR SIDNEI
ESCUDERO PEREIRA, BEM COMO A SUA DIRETORIA CONSTITU&IACUTE;DA, REC&EACUTE;M
EMPOSSADA, E AO MESMO TEMPO, PELA INAUGURA&CCEDIL;&ATILDE;O DA SEDE DESTA
IMPORTANTE CASA DO CIDAD&ATILDE;O, NO MUNIC&IACUTE;PIO DE JARDIM, OCORRIDA
NA &UACUTE;LTIMA SEXTA-FEIRA, 11 DE ABRIL.
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- INDICAÇÕES DOS SRS. VEREADORES:

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 16/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE ESTUDE A
POSSIBILIDADE DE VIABILIZAR RECURSOS JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO, EM PARCERIA
COM OS MUNIC&IACUTE;PIOS DA NOSSA MICRORREGI&ATILDE;O, PARA A
CONCRETIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DA IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DO SERVI&CCEDIL;O
DE HEMODI&AACUTE;LISE EM NOSSA CIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 17/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE A POSSIBILIDADE DE
EXECU&CCEDIL;&ATILDE;O DE SERVI&CCEDIL;O DE TROCA DE L&ACIRC;MPADA QUEIMADA
NA RUA SAUL MORAES DE DEUS, EM FRENTE AO N&UACUTE;MERO 1006.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 18/2019 - VER. CARLOS AMERICO GRUBERT&NBSP;

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE SEJA EXECUTADO
SERVI&CCEDIL;O DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DA RUA QUE D&AACUTE;
ACESSO &AGRAVE; ASSOCIA&CCEDIL;&ATILDE;O DE VETERANOS DE JARDIM &NDASH;
AVEJAR.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 16/2019 - VER. FERNANDO VAL&EACUTE;RIO
RAMOS&NBSP;

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE QUE EXECUTE
SERVI&CCEDIL;O DE RECUPERA&CCEDIL;&ATILDE;O DA RUA FRANCISCO LEITE, NA VILA
SANTA TEREZA, ESPECIALMENTE NAS PROXIMIDADES DA CASA N&UACUTE;MERO 10.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 17/2019 - VER. FERNANDO VAL&EACUTE;RIO
RAMOS&NBSP;

AO DEPUTADO FEDERAL BETO PEREIRA, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE
SOLICITAR AO &OACUTE;RG&ATILDE;O COMPETENTE A RECUPERA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
ALGUNS TRECHOS DANIFICADOS NA RODOVIA BR 267, ENTRE JARDIM &AGRAVE; PORTO
MURTINHO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 18/2019 - VER. FERNANDO VAL&EACUTE;RIO
RAMOS&NBSP;

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE PROVIDENCIAS NO SENTIDO
DE QUE SEJA FEITA A TROCA DE LUMIN&AACUTE;RIAS QUEIMADAS NA RUA DOUTOR ARY
COELHO DE OLIVEIRA, ENTRE OS N&UACUTE;MEROS 803 &AGRAVE; 824.
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INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 19/2019 - VER. FERNANDO VAL&EACUTE;RIO
RAMOS&NBSP;

AO PREFEITO, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE RETIRADA DE TR&ECIRC;S
&AACUTE;RVORES LOCALIZADAS NO MEIO DA RUA ELDORADO &NDASH; VILA
CAMIS&ATILDE;O, PRECISAMENTE ATR&AACUTE;S DA CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DA
FUTURA EMPRESA SEMENTES BOA VISTA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 20/2019 - VER. FERNANDO VAL&EACUTE;RIO
RAMOS&NBSP;

AO PREFEITO, PARA QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE PROVIDENCIAS NO SENTIDO
DE QUE SEJA FEITO SERVI&CCEDIL;O DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NA ESTRADA
RURAL QUE PASSA EM FRENTE &AGRAVE; EST&ACIRC;NCIA JEQUITIB&AACUTE;, DE
PROPRIEDADE DO SENHOR JOACIR ALVES FERNANDES, VIA ESTA LOCALIZADA NOS
FUNDOS DO PARQUE DE EXPOSI&CCEDIL;&ATILDE;O EDILSON VARGAS GRUBERT,
TAMB&EACUTE;M CONHECIDA COMO ESTRADA VELHA, NO MUNIC&IACUTE;PIO DE JARDIM.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 4/2019 - VER&ORDF;. LIZETE PEREIRA SIM&OTILDE;ES
BAZZO&NBSP;

&NBSP;AO DEPUTADO ESTADUAL RENATO C&ACIRC;MARA, SOLICITANDO AO MESMO QUE
ENTRE EM ENTENDIMENTO COM OS DEMAIS DEPUTADOS ESTADUAIS, GOVERNO DO
ESTADO E AOS DEPUTADOS FEDERAIS DO MS, NO SENTIDO DE VIABILIZAR JUNTO AO DNIT
E AOS DEMAIS &OACUTE;RG&ATILDE;OS COMPETENTES, O AUMENTO DO LIMITE DE
VELOCIDADE M&AACUTE;XIMA PERMITIDA PARA VE&IACUTE;CULOS LEVES DE 80KM/H
PARA 110KM/H, NAS RODOVIAS ESTADUAIS E FEDERAIS PAVIMENTADAS DE NOSSO
ESTADO, EM ESPECIAL A BR060 E A BR267.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 9/2019 - VER. AVELINO C&EACUTE;SAR ARISTIMUNHA
NOGUEIRA

AO DEPUTADO ESTADUAL EDUARDO ROCHA, SOLICITANDO QUE O MESMO ENTRE EM
ENTENDIMENTO COM OS DEMAIS DEPUTADOS ESTADUAIS, NO SENTIDO DE VIABILIZAR A
VOTA&CCEDIL;&ATILDE;O E APROVA&CCEDIL;&ATILDE;O DO PROJETO DE LEI N&ORDM;
126/2014, DE AUTORIA DO DEPUTADO PAULO CORR&ECIRC;A, O QUAL INSTITUI
&AACUTE;REA DE PROTE&CCEDIL;&ATILDE;O AMBIENTAL NAS NASCENTES, &AACUTE;REAS
&UACUTE;MIDAS, BREJOS OU VEREDAS DOS RIOS DA PRATA, FORMOSO, PEIXE,
AQUIDABAN E AFLUENTES, BEM COMO ESTABELECE OUTRAS NORMAS DE USO E
PROTE&CCEDIL;&ATILDE;O PARA ESTAS MICROBACIAS.

TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DOS VEREADORES NO EXPEDIENTE INSCRITOS NA LISTA –
5MIN

EXPLICAÇÃO PESSOAL
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OS VEREADORES INSCRITOS TERÃO SEU TEMPO DE FALA POR 5 MIN.

ULTIMAS CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE E ENCERRAMENTO DA SESSÃO.
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